
MINUTA DE COMPRA Y VENTA DE VEHÍCULO
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SEÑOR NOTARIO DE FE PÚBLICA:
Entre los registros de contratos y escrituras públicas que corren a su cargo, sírvase insertar una de COMPRA Y VENTA DE UN VEHÍCULO, suscrito al tenor de las siguientes cláusulas y condiciones:

PRIMERA.- Dirá Ud. que la señora: MARISOL KARINA JIMENEZ SAAVEDRA, con C.I. N° 4865265 L.P., es propietaria de un vehículo, de las siguientes características: CLASE: VAGONETA, MARCA: RENAULT, TIPO: DUSTER, MODELO: 2016, MOTOR: N° F4RA400C123599, CHASIS: N° 9FBHSRAJNGM990884, COLOR: VERDE, CON PÓLIZA DE IMPORTACIÓN N° 151092474 FECHA DE PÓLIZA 23 DE SEPTIEMBRE DE 2015, Y CON PLACA DE CIRCULACIÓN N° 4102IFG y de más características descritas en el FORMULARIO RUA., del Gobierno Autónomo Municipal de la ciudad de La Paz, tal cual se evidencia en el Certificado de Registro de Propiedad - Vehículo Automotor (CRPVA).

SEGUNDA- Así mismo yo: ROBERTO CARLOS JIMENEZ ESPINAL, con C.l. N° 4759611 L.P., Boliviano, mayor de edad y hábil por derecho, vecino de esta ciudad, capaz para el efecto, manifiesto que soy apoderado legal de la señora: MARISOL KARINA JIMENEZ SAAVEDRA, según lo evidencia del Poder Especial N° 102/2019, de fecha 18 de Febrero de 2019, suscrito por ante Notario de Fe Pública N° 024 a cargo del Dr. Carlos M. Herrera Cardozo.

TERCERA. - Al presente y por así convenir al interés de mi poderdante y sin que medie dolo o vicio alguno del consentimiento, amparados en el Art. 471 de Código Civil, yo: ROBERTO CARLOS JIMENEZ ESPINAL, con CJ. N° 4759611 L.P., adquirí en calidad de venta real y enajenación perpetua, a mi favor, el Vehículo descrito en la primera cláusula del presente, en el precio real y libremente convenido de Bs.104,743.- (CIENTO CUATRO MIL SETECIENTOS CUARENTA Y TRES 00/100 BOLIVIANOS), suma de dinero que declaro haber entregado a mi poderdante en su totalidad y en moneda de curso legal y corriente a su entera satisfacción.
CUARTA. - El Vehículo, objeto de compra y venta, no reconoce gravamen judicial, ni extrajudicial, sin embargo en mi condición de apoderado - vendedor de buena fe me comprometo a salir a las garantías de evicción y saneamiento conforme a ley.

QUINTA. - Yo: ROBERTO CARLOS JIMENEZ ESPINAL, con C.l. N° 4759611 L.P., ahora en mi condición de APODERADO - VENDEDOR - COMPRADOR, de conformidad al (Art. 471 del Código Civil), manifiesto mi plena y absoluta conformidad, con el tenor íntegro del presente y en señal de constancia firmo al pie de la presente minuta.
Usted Señor Notario de Fe Pública; se servirá agregar las demás cláusulas de estilo y seguridad conforme a ley.
La Paz, 21 de Febrero de 2.019



FIRMADO
ROBERTO CARLOS JIMENEZ ESPINAL
C.I. N° 4759611 L.P.
Apoderado Vendedor 
Al mismo tiempo Comprador
Amparado en el (Art. 471 de Código Civil)

