SEÑOR NOTARIO DE PUBLICA DE LA CIUDAD DE LA PAZ 

SOLÍCITA PROCESO SUCESORIO SÍN TESTAMENTO      
[bookmark: _GoBack]                                         OTROSíES.-

CLAUDIA MARQUEZ SIÑANI DE LAURA, con C.I. 2473119 L.P, mayor de edad y hábil por derecho, de estado civil casada, de ocupación Lab. de casa, ante las consideraciones de su autoridad con respeto nos presentamos y pedimos:
Me apersono ante su autoridad y bajo la responsabilidad declaro que tengo, la capacidad y el interés legítimo necesario para que solicite SE ME EXTIENDA ACTA DE NOTORIEDAD DE DECLARACION DE APERTURA DE LA SUCESION Y CONSIGUIENTEMENTE ACEPTACION DE HERENCIA AL AMPARO DE LO ESTABLECIDO EN EL Art. 109 del Reglamento de la ley del Notariado y en los Arts. 1000, 1007, 1016, 1022 y 1025 del Código Civil
ELEMENTOS DE PRUEBA:
1- Certificado de defunción de Esteban Márquez, emitido por la O.R.C. No, 20101008, libro 6 Partida No. 70 Folio No. 70 del departamento de La Paz, Provincia Murillo, Localidad Nuestra Señora de La Paz, con fecha de partida 29 de Noviembre del 2009 años, falleció a los 78 años, en fecha 28 de Noviembre del 2009, a horas 16 :00 en Nuestra Señora de La Paz, provincia Murillo Departamento de La Paz, País Bolivia, causa del Fallecimiento Falla Organice Múltiple, comprobado por el Dr. Rolando Arauco Gaspar MAT: A - 454.
2.- Boleta de deposito de Bancario en el Banco Unión.
3.- Asimismo adjunta Fotocopia simple de la cédula del solicitante y del causante.
EXPOSICION:
Por certificado de defunción que aparejamos a la presente se puede establecer que en fecha 28 de Noviembre del 2009 falleció mí recordado padre el que en vida fue : ESTEBAN MARQUEZ, con C.l. 290541 L.P.

Por el certificado de matrimonio que adjunto en calidad de prueba demuestro que estaba legalmente casado mi señor padre.

Por el certificado de nacimiento que adjunto en calidad de prueba demuestro que la filiación que existe entre mi persona y el parentesco con mi señor padre de conformidad a los Arts. 448 y 451 del Código de Procedimiento Civil.
PETITORIO
En este sentido solicito a su autoridad se me declare la APERTURA DE LA SUCESION sin testamento y la consiguiente ACEPTACION DE LA HERENCIA DEL CAUSANTE en la que mi persona: CLAUDIA MARQUEZ SIÑANI DE LAURA, con C.I. 2473119 L.P., como heredera forzosa ab-intestato, ACEPTO LA HERENCIA que me corresponde sobre todos los bienes acciones y derechos fincados por mi fallecido padre y salvando expresamente derechos de terceras personas que aleguen tener igual o mejor derecho, indicar también que ya me declare heredera de mi señora madre tal como evidencia el testimonio No, 28/2013 de fecha : 19 de Febrero del 2013, extendido por el notario de fe pública No, 026 Dra. Jhaquelin Flores Gutierrez. y efectuado lo cual solicito se me expida el correspondiente TESTIMONIO DECLARANDO ADEMAS bajo notoriedad que mi persona solicita ACEPTAN LA HERENCIA.
Asimismo declaro la veracidad y originalidad de los documentos aportados al presente proceso voluntario en la Vía Notarial
Otrosí. - Adjunto los documentos solicitados en el reglamento de la Ley del notariado Plurinacional.
MAS OTROSI: Domicilio su despacho notaria.
La Paz, 29 Enero del 2019

