SEÑOR FISCAL DEPARTAMENTAL DE LA PAZ, DR WILLIAM EDUARD ALAVE LAURA.
CASO No. 20110201230XXXX LPZ
SOLICITO DESARCHIVO DE DENUNCIA PENAL PARA DESGLOSE DE DOCUMENTACION PRESENTADA
OTROSIES.- 
XXXXX con C.I. Nro. XXXX boliviano, casado, de ocupación carpintero, con domicilio en la C/7, N° 12 de la Zona Kupini de esta ciudad; XXXXX con C.I. Nro. XXXXX L.P. boliviano, soltero, de ocupación Sastre, con domicilio en la C/8, N° 3424 de la Zona Villa Yunguyo de El Alto, todos hábiles por ley y debidamente representados por nuestro apoderado, el Sr. XXXXXX con C.I. Nro. XXXX L.P., boliviano, de ocupación abogado, con domicilio en la Calle Thunupa, No. 1024 zona Municipal de la ciudad de El Alto, ante las consideraciones de su autoridad con los debidos respetos, nos presentamos, exponemos y pedimos:
APERSONAMIENTO.
En mérito al testimonio Poder No. XX/XXXX de fecha 02 de mayo de 2023 extendido por ante Notaria de Fe Publica No. 024, Dr. Carlos M. Herrera Cardozo en suplencia de la Notaria Nº 23, sobre Poder amplio y suficiente que otorgan los denunciantes mencionados ut supra tengo a bien apersonarme ante su digna autoridad solicitando tenerme por tal a los efectos correspondientes.
ANTECEDENTES
Señor Fiscal Departamental, tal cual consta en obrados se ha procedido al archivo de la denuncia signada con los siguientes datos:
CASO No. XXXX LPZ.
Denunciante: XXXXX (apoderado)
Denunciados: XXXXX.
DELITO: FALSEDAD MATERIAL, IDEOLOGICA Y USO DE INSTRUMENTO FALSIFICADO.
Producto de la determinación del Sr. Fiscal, XXXXX – FISCAL DE MATERIA.

PETITORIO
En merito a lo expuesto, al amparo de Art. 24 de la C.P.E., y con el objeto de poder recuperar la documentación aparejada a la denuncia es que tengo a bien SOLICITAR MUY RESPETUOSAMENTE, EL DESGLOSE DE TODA LA DOCUMENTACION presentada por mi persona, sea por la oficina del mencionado Fiscal, debiendo quedar en su lugar fotocopias simples, bajo constancia y previas las formalidades de Ley.
[bookmark: _GoBack]OTROSI.- Domicilio procesal el XXXXX de la Calle Mercado, esquina Colon de esta ciudad, domicilio procesal: VIRTUAL WHATSAPP XXXX, correo electrónico XXXXXX@gmail.com, ciudadanía digital XXXX, pido se tenga presente. 
                                                            Será justicia.
	La Paz, 03 de julio de 2023
