SEÑOR JEFE DE LA UNIDAD OPERATIVA DE TRANSITO de la ESTACIÓN POLICIAL INTEGRAL N° 3 (EPIN°3) DEL PLAN TRES MIL.-

CASO N° 563/2023.

Pol. Asig. Sof. Cabrera.           

Desiste de la acción y derecho.

OTROSÍ.-

RIONY CLAROS DELGADILLO con C.I.Nº 3653769 Ch., en representación sin mandato de su padre el mismo que es de la tercera edad JOSE CLAROS GARCIA “de conformidad al Art. 46 (REPRESENTACIÓN SIN MANDATO) DE LA LEY N°439” vecino de esta ciudad, mayor de edad hábil por ley, presentándome ante su autoridad con el debido respeto digo y pido:

I.-ANTECEDENTES:

Señor Representante de la Unidad Operativa de Transito, toda vez que hemos llegado a un acuerdo voluntario entre partes sobre el accidente de tránsito, el mismo acuerdo voluntario que soluciona las diferencias y controversias del presente caso, cuya copia se adjunta al presente y habiendo la parte denunciada reparado y comprometido a reparar los daños causados.

II.- PETITORIO.-
En este sentido mi persona RIONY CLAROS DELGADILLO, en estricta aplicación del artículo 27 inc. 6, 292 y 380 de la Ley Nº 1970, presento ante su Autoridad, el desistimiento de la presente acción penal y civil; en favor del Sr. ANTONIO ARCAYA LAURA con C.I.N° 4263696 S.C., y pido se digne admitirla dejando sin efecto el trámite de este proceso y el archivo de obrados. El desistimiento es de forma pura y simple renunciando a realizar cualquier tipo de acción legal, sea esta penal o civil, en virtud al presente desistimiento.

Declaro que yo, Sr. ANTONIO ARCAYA LAURA, me encuentro satisfecho, con el DESISTIMIENTO que realiza a mi favor el Sr. RIONY CLAROS DELGADILLO.
En conformidad con los extremos antes expuestos, ambos sujetos procesales nos apersonamos ante vuestro Autoridad, firmando el presente memorial, de manera libre y voluntaria.

OTROSÍ I.- (ACEPTAN DESISTIMIENTO). Señor Representante de la Unidad Operativa de Transito, mi persona RIONY CLAROS DELGADILLO, en mi condición de denunciante, realizo el presente desistimiento de forma pura y simple, igualmente pedimos a su autoridad se deje sin efecto la presente acción en mérito al acuerdo arribado entre partes y solicitarle la libertad del detenido ANTONIO ARCAYA LAURA.
OTROSÍ II.- (DE LA DEVOLUCION DE VEHICULO MOTORIZADO). También solicito Representante de la Unidad Operativa de Transito, se realice la devolución de los vehículos motorizados con Placa Nº 1364 YFN, conducido por el Sr. RIONY CLAROS DELGADILLO y de la misma manera la devolución del vehículo motorizado con Placa Nº 2356 LPS, conducido por el Sr. ANTONIO ARCAYA LAURA. 

OTROSÍ III.- (DEL DOMICILIO PROCESAL) Señalo domicilio procesal en la secretaria de su digno despacho.

Santa Cruz de la Sierra, 02 de junio de 2023.

ANTONIO ARCAYA LAURA                         RIONY CLAROS DELGADILLO 

en representación sin mandato de su padre el mismo que es de la tercera edad JOSE CLAROS GARCIA “de conformidad al Art. 46 (REPRESENTACIÓN SIN MANDATO) DE LA LEY N°439”
