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SEÑORES MIEMBROS DEL TRIBUNAL SENTENCIADOR NÚMERO 
DOS DE LA CAPITAL 
SOLICITA DIFIERA ACTUADO PROCESAL 
Otrosíes.- 
FERNANDO GOMEZ CORDOVA, dentro los Actos preparatorios del juicio oral que siguen en mí contra el Sr. Representante del Ministerio Público, aledañamente el acusador particular por el presunto delito de Homicidio en grado de Tentativa, con las consideraciones que el caso amerita, acudo a vuestras probidades expongo y pido: 
SEÑORES MAGISTRADOS: Habiendo señalado sus probidades "Audiencia de Recepción, Descripción, Codificación y Custodia de medios de prueba" para fecha 21 de enero de 2016 a horas 10:00 a.m., actuado a realizarse en Secretaría de vuestro Digno Despacho; sin embargo como es de conocimiento de sus Dignidades que los días sábados ya no es día laborable en todos los juzgados dependientes de la Tribunal Supremo de Justicia, por este motivo solicito respetuosamente dispongan se difiera dicho actuado para fecha ulterior, protestando de mi parte cumplir con todos los recaudos de ley. 
OTROSI PRIMERO: Mi petitorio lo amparo en la previsión legal contenida en los artículos 24, 1151-11, 1 19, ll y 180 1 de la Constitución Política del Estado Plurinacional de Bolivia, en conexión a los artículos 5, 6, 8, 9, y 84 todos de la ley 1970 de 25 de Marzo de 1999 "Código de Procedimiento Penal". 
OTROSI SEGUNDO: Me ratifico en mi domicilio procesal e impetro a Uds. Me extiendan fotocopias simples y legalizadas de todos los obrados escriturados realizados hasta la fecha. 
Justicia Tiene Que Ser...
Oruro, 23 de enero de 2016

