SEÑOR  FISCAL DE MATERIA ADSCRITO A LA  PROVINCIA VELASCO.- Dr.  GUSTAVO BOHORQUEZ TRUJILLO.-
CASO No.  04/10.-
SOLICITA SUSPENSION DE AUDIENCIA DE DECLARACION INFORMATIVA POR LOS MOTIVOS QUE INDICA.-
                     		OTROSI.-
	LUIS FERNANDO SANDOVAL MORENO de  generales conocidas, dentro del proceso investigativo por supuesto ROBO DE VEHICULO, seguido a denuncia del ciudadano brasilero FRANCISCO ALVES FEITOSA,  ante su autoridad con el debido respeto digo y pido:
Señor Fiscal,  toda vez que su autoridad me ha citado para prestar  declaración informativa el día lunes 25 de octubre de 2010, a horas  17:00.
Sin embargo señor Fiscal, por el certificado medico que adjunto, se evidencia que me encuentro delicado de salud, y con días de impedimento, motivo por el que le es humanamente imposible que este presente  en la audiencia. 
Señor Fiscal, por lo antes expuesto al amparo de lo establecido por los Arts. 12 del Código de Procedimiento Penal, SOLICITO muy  respetuosamente la suspensión de la audiencia señalada para el día de hoy, pidiendo SEÑALE NUEVO, DÍA, HORA Y FECHA DE AUDIENCIA.
OTROSI.-1ro.- Señor Fiscal, toda vez que mi  persona es una victima en este caso, toda vez que he comprado de Buen  Fe, el mencionado camión y le he cancelado un justo precio al señor MANFREDO JIMENEZ JUSTINIANO,  por lo que con la finalidad que se esclarezcan los hechos que se investigan,  SOLICITO muy respetuosamente que de manera inmediata se libre CEDULA CITATORIA  para  que el señor MANFREDO JIMENEZ JUSTINIANO, se presente a declarar ante su autoridad, sobre los hechos que se investigan.
OTROSI.-2do.- Solicito fotocopias legalizadas de todo el cuadernillo de investigación, sea incluso con el presente memorial y su respectivo proveído.
OTROSI.-3ro.- Adjunto  Certificado medico.
OTROSI.-4to.- Señor fiscal, siendo que el asignado al caso policía fajardo,  me encontró el día viernes 22 del presente mes y año  a horas 6 de la tarde, y me indico que al día siguiente sábado a horas 9 de la mañana me haga presente en las oficinas de DIPROVE, junto con le chofer JULIO CANDIA y con el que me vendió el camión.
El día sábado  23 de octubre,  a horas 9:00 me disponía a entrar a las oficinas de DIPROVE,  y a las afueras de la policía  me encontro el asignado al caso,  me  entregó mi citación, y asimismo me entregó una citación para JULIO CANDIA DORBIGNI, indicándome el asignado,  que lo busque al señor CANDIA y que le entregue, la citación.
Señor  fiscal, como mi persona desconocía el procedimiento recibí la citación para el señor JULIO CANDIA, y cuando fui a buscarlo  su esposa me indico que estaba trabajando en el campo,  motivo por el que no entregue la mencionada citación, y además he tomado conocimiento que no es mi facultad citar a ningún ciudadano, pues solo soy un ciudadano común, por lo que me permito DEVOLVER LA CITACION que me entrego el asignado al caso afuera de la policía,  para el señor Julio Candía. 
Santa Cruz,  25  de octubre  de 20__
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