SEÑOR NOTARIO DE FE PÚBLICA
En el registro de escrituras públicas que corren a su cargo sírvase insertar una RECTIFICACION UNILATERAL SOBRE CORRECCIÓN DE IDENTIDAD, en aplicación al Art. 7, parágrafo 1, de la Ley Nº 247, de acuerdo a las siguientes clausulas:
PRIMERA: (De los antecedentes).- Dirá usted que yo *************************, mayor de edad, de nacionalidad boliviana, hábil por derecho y portadora de la Cedula de Identidad No. *********** expedida en Santa Cruz, vecina de esta ciudad, a la fecha declaro ser copropietaria de un inmueble ubicado en la  UV. **, Mza. 3 de la Provincia Andrés Ibáñez, Primera, de la ciudad de Santa Cruz de la Sierra, con una superficie de *** Mts.2, adquirido mediante Escritura privada de fecha 12/01/2023, con certificación de firmas y rubricas No. **/2023, por ante la Notaria No.** a cargo de la Notaria *********************** registrado en Derechos Reales bajo la Matricula Computarizada No.**************, Asiento ** de fecha ********* del Registro de la Propiedad Inmueble.
SEGUNDA: (Clausula aclarativa sobre corrección de identidad).- El objeto de la presente aclarativa es para dejar constancia expresa sobre mis datos de identidad que fueron insertados en el sistema de la oficina de Derechos Reales, cuando se inscribió mi derecho de propiedad, se registró como ******************, con C.I. ******* S.C.,  en el asiento A1 Titularidad Sobre el Dominio, como se puede evidenciar en el alodial que adjunto a la presente aclarativa, por lo cual pido señor juez registrador de Derechos Reales, la corrección de mi identidad en el sistema, toda vez que se encuentran mis datos incorrectos, en aplicación del Art. 7, parágrafo 1, de la Ley N° 247, siendo lo correcto, ************* con C.I. ******* SC. (Santa Cruz), de nacionalidad boliviana según el Formulario adjunto de Certificación del SEGIP Serie: ******Nº *******.
TERCERA: Adjunto certificado de matrimonio Nº ********, con la respectiva cancelación de la partida de matrimonio de fecha 26 de agosto del año 2006, por sentencia del Juez de Familia ***** de Partido de la localidad de Santa Cruz Dr. *******.
CUARTA: (Aceptación).- Yo ************** con C.I. ***********SC., mayor de edad, hábil por ley, doy mi plena conformidad y aceptación con cada una de las cláusulas de la presente aclarativa sobre corrección de identidad, firmando al pie del mismo en doble ejemplar para un solo efecto jurídico. 
Usted Señor Notario de Fe Publica sírvase insertar las demás cláusulas de estilos y seguridad.
Santa Cruz 07 de marzo de 2023.
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C.I. *****832 SC.
