CONTRATO DE TRABAJO INDIVIDUAL DE AYUDANTE DE COCINA

Conste por el presente documento privado que con el solo reconocimiento de firmas y rubricas podrá ser elevado a instrumento público, un contrato de TRABAJO, que se suscribe al tenor de las cláusulas siguientes.
PRIMERA.- (PARTES PRIMERAS)
a) Suscriben el presente contrato de trabajo por una parte el Sr. JUAN ALBERTO ECHEVERRIA LUNA (Propietario del RESTAURANTE “EL RANCHO”) quien es mayor de edad, hábil por derecho, vecino de esta ciudad, con C.I. 2288241 L.P., que en adelante y efectos del presente contrato se denomina EL EMPLEADOR.
b) Por otra la Sra. JULIA GUARACHI CONDORI, mayor de edad, hábil por derecho, vecina de esta ciudad, con C.I. 4370833 L.P., que en adelante y afectos del presente contrato se denomina EL TRABAJADOR.
SEGUNDA.- (NATURALEZA DEL CONTRATO)
La señora JULIA GUARACHI CONDORI, de manera voluntaria se obliga a desempeñar el cargo laboral de AYUDANTE DE COCINA, quien se compromete a cumplir con lo horarios respectivos y las funciones que establece el INSTRUCTIVO interno de dicho RESTAURANTE. 
TERCERA.- (PERIODO DE PRUEBA)
La relación laboral estará sujeta a periodo de prueba de tres meses o 90 días, de conformidad con el Art. 13 de la Ley General del Trabajo, término en el cual el EMPLEADOR apreciará el grado de responsabilidad, disciplina, eficiencia y cumplimiento del trabajador en el desempeño de las funciones que le han sido asignadas, pudiendo prescindir de sus servicios sin ninguna obligación ni pago de derecho laborales antes de los noventa días de prueba.
CUARTA.- (REMUNERACIÓN)
a)  EL EMPLEADOR en cumplimiénto de las normas establecidas por ley se compromete a remunerar de acuerdo al SALARIO BASICO, como salario mensual en favor del trabajador.
QUINTA.- (OBLIGACIONES DEL TRABAJADOR)
· Conocer y acatar las instrucciones de trabajo obligándose a su fiel y estricto cumplimiento.
· Trabajar con eficiencia, puntualidad y lealtad.
· Observar buena conducta moral adecuada al trabajo.
· Respetar a sus superiores y a sus compañeros de faena laboral.
SEXTA.-(CONFORMIDAD)
Nosotros por una parte a JUAN ALBERTO ECHEVERRIA LUNA como EMPLEADOR y por otra JULIA GUARACHI CONDORI como TRABAJADOR, declaramos nuestra conformidad con las cláusulas que anteceden y nos obligamos a su fiel estricto cumplimiento.

El Alto,  2 de Enero de 20__

