SEÑOR FISCAL DE MATERIA, DRA. MONICA ALEJO ACARAPI.-
1.- Presentación espontánea y cooperación con la justicia.
2.- Acredito: FAMILIA, TRABAJO y DOMICILIO.- 
3.- SOLICITO REALICE LA VERIFICACIÓN DE MI DOMICILIO EL ASIGNADO AL CASO.-
4.- Solicito señale fecha y hora de Audiencia de conciliación.
5.- Solicito señale fecha y hora de Ofrecimiento de Garantías Constitucionales.
6.- Solicita se tenga presente la documentación que se adjunta en calidad prueba de descargo.
7.- Solicita requerimientos.-
CASO Nº 1472/15.-
Pol. Asig. Cbo. Marisabeth Huarayo Fl.
OTROSÍ.- 
	SANTOS LUCAS MAMANI con C.I.Nº 5421510 S.C., mayor de edad hábil por derecho, con domicilio real en el Barrio Samaria, U.V.Nº 201, calle 27 Mayo, Casa Nº 019, dentro de las investigaciones seguidas por el Ministerio Público por los supuestos delitos de allanamiento de domicilio; me presento ante su autoridad, con todo respeto digo y pido:
I.- PRESENTACIÓN ESPONTÁNEA y COOPERACIÓN CON LA JUSTICIA.-
Señor Fiscal, hago conocer a vuestra autoridad que con la finalidad de colaborar con su autoridad en las investigaciones, al amparo del Art. 24 de la Nueva Constitución Política del Estado con relación al art. 223 del Código de Procedimiento Penal, me PRESENTO EN FORMA VOLUNTARIA y ESPONTÁNEA ante su autoridad, HACIENDO CONOCER QUE MI PERSONA COLABORARA EN TODO MOMENTO EN LA INVESTIGACIÓN y CON LA JUSTICIA; pidiéndole que Vuestra Autoridad tome mi declaración informativa en la fecha establecida (lunes 15 de enero de 2016, a horas 09:00 A.M.)
Solicitarle también que se mantenga mi libertad, ya que mi persona en ningún momento realizara actos de obstaculización a la averiguación de la verdad y que mi persona no está realizando preparativos de fuga ya que en la actualidad cuento con familia constituida, un trabajo estable y un domicilio donde puedo ser habido y ser notificado para estar en derecho.
II.- ACREDITO FAMILIA, TRABAJO y DOMICILIO.-
A.- DE LA ACREDITACIÓN DE FUENTE LABORAL.- Señor representante del Ministerio Público, por la documentación que adjunto como ser:
1. Certificado de trabajo extendido Asociación de Moto Taxis “El Quior – Samaria III”, de fecha 14 de enero del 2016 (original)
Por toda la documentación que se adjunta se puede evidenciar que mi persona (SANTOS LUCAS MAMANI) trabaja como moto taxisita, conduciendo el vehículo motorizado con Placa Nº 3751 KIS, con el interno Nº 05.
B.- DE LA ACREDITACIÓN DE LA FAMILIA.- Señor representante del Ministerio Público, para acreditar que tengo familia constituida y un arraigo natural presento el Certificado de Matrimonio el mismo que acredita que estoy casado con la Sra. NERY GUARACHI LOBO, Certificado de Nacimiento de mis dos hijas: LIZETH CINTHIA LUCAS GUARACHI de edad 2 años y 10 meses y MERCEDES CINTHIA LUCAS GUARACHI de edad 15 años las mismas que tienen como padres: SANTOS LUCAS MAMANI y NERY GUARACHI LOBO. 
C.- DE LA ACREDITACIÓN DE MI DOMICILIO.- Por la verificación domiciliaria que adjunto demuestro que mi domicilio real, indicando que mi persona vive con mi esposa NERY GUARACHI LOBO y mi persona junto con nuestras hijas vivimos en calidad de copropietario en el lote de terreno que está ubicado en el Barrio Samaria, U.V.Nº 201, calle 27 Mayo, Casa Nº 019, “Zona Sur Este, Villa Paraíso, Pueblo Nuevo o Samaria con una superficie de 360 mts2.,” el mismo inmueble que se encuentra debidamente registrada en las Oficinas de Derechos Reales bajo la Matricula Computarizada N° 7012020003607, a nombre de la Sra.  NERY GUARACHI LOBO.
III.- SOLICITO QUE EL OFICIAL ASIGNADO AL CASO REALICE LA VERIFICACIÓN DE MI DOMICILIO.-  El mismo que está ubicado en el lote de terreno que está ubicado en el Barrio Samaria, U.V.Nº 201, calle 27 Mayo, Casa Nº 019, “Zona Sur Este, Villa Paraíso, Pueblo Nuevo o Samaria con una superficie de 360 mts2.,” el mismo inmueble que se encuentra debidamente registrada en las Oficinas de Derechos Reales bajo la Matricula Computarizada N° 7012020003607, a nombre de la Sra.  NERY GUARACHI LOBO..
IV.-  SOLICITO AUDIENCIA DE CONCILIACIÓN.
Señor Representante del Ministerio Público, con el fin de que Vuestra Ilustre Autoridad y la Victima tengan mayores elementos de convicción sobre lo ocurrido y aclarar todos los extremos y dar la tranquilidad correspondiente a la victima; por lo cual al Amparo del Art. 24 de la Nueva Constitución Política del Estado, solicito autoridad señale fecha y hora de una conciliación.
VII.- OFRECIMIENTO DE GARANTIAS CONSTITUCIONALES.-
Señor Representante del Ministerio Público, con el fin de que Vuestra Ilustre Autoridad y la Victima tengan TRANQUILIDAD A LA VICTIVA; por lo cual al Amparo del Art. 24 de la Nueva Constitución Política del Estado, solicito autoridad señale fecha y hora de OFRECIMIENTO DE GARANTIAS CONSTITUCIONALES A FAVOR DE LA VICTIMA.
IX.- PETITORIO.-
Por lo brevemente expuesto solicito a su Ilustre Autoridad lo siguiente:
1.- Solicito tenga presente mí Presentación Espontánea y Cooperación con la Justicia.
2.- Solicito tenga presente que acredite: FAMILIA, TRABAJO y DOMICILIO.- 
3.- SOLICITO ORDENE QUE EL POLICIA ASIGNADO AL CASO REALICE LA VERIFICACIÓN DE MI DOMICILIO.-
4.- Solicito señale fecha y hora de Audiencia de conciliación.
5.- Solicito señale fecha y hora de Ofrecimiento de Garantías Constitucionales.
OTROSÍ I.- Amparado en el Art. 24 de la N.C.P.E., y en estricta aplicación del  Art. 8 del C.P.P., respetuosamente solicito que su Autoridad oficio para las siguientes instituciones a objeto de mejorar mi situación jurídica:
1.- Se oficie a la F.E.L.C.C. sección antecedentes a objeto de que me extiendan una certificación de mi persona.
2.- Se oficie a la F.E.L.C.C. sección registros Domiciliarios a objeto de me extienda una certificado de mi persona.
3.- Se oficie al Director de Migración Santa Cruz a objeto de que me extienda un certificado de flujo migratorio de mi persona.
4.- Se oficie a la Autoridad de Supervisión Financiera (ASFI), a objeto de me certifiquen si tengo cuentas.
5.- Se Oficie a las oficinas de Derechos Reales de la ciudad de Santa Cruz a objeto de que me extiendan un certificado negativo de mi persona.
6.- Solicito se oficie al REJAP a objeto de que me extiendan una certificación.
7.- Solicito se oficie a la INTERPOL a objetó de que me extiendan un certificación.
OTROSÍ II.-Solicito que por medio de su digna secretaria me extienda copias simples y/o legalizadas de todo el cuadernillo de investigación preliminar.
OTROSÍ III.- Honorarios profesionales de acuerdo al arancel mínimo del Colegio de abogados.
OTROSÍ IV.- Señor Fiscal, solicito tenga por apersonado al Dr. JOSÉ LUIS ANDRADE CAMARGO de profesión abogado, por lo que pido a su Vuestra Ilustre Autoridad se digne tenerlo por legalmente apersonado en representación legal como abogado patrocínate y disponer que se le haga conocer los respectivos actos, providencias y diligencias procesales.
OTROSÍ V.- Señalo mi domicilio procesal, en mi buffet el mismo que está ubicado sobre la Av. Paurito entre Av. Cordillera, casa N° 8235, of. N° 2. Los diagonal del Modulo Policial de D.P.N° 3., Cel., de mi abogado Nº 70012714.
Santa Cruz, 15 de enero de 20__

SANTOS LUCAS MAMANI
