SEÑOR JUEZ REGISTRADOR DE DERECHOS REALES                                               
                                 I.-SOLICITA: FOLIO REAL ACTUALIZADO (ALODIAL).-
                                 II.-OTROSI.-
MAXIMO CHUMACERO ARISPE, con C.I. 3862637 S.C., mayor de edad, hábil por ley, vecino de esta ciudad, ante su digna autoridad con el debido respeto digo y solicito:
 Señor juez, para fines estrictamente de orden  legal, que por derecho me corresponde, amparando mi solicitud en el Art. 24 de la C.P.E., me apersono ante vuestra autoridad para solicitarle que se me extienda un FOLIO REAL ACTUALIZADO (ALODIAL), por la sección correspondiente, sobre un inmueble de mi  propiedad, derecho propietario que está  inscrito en Derechos Reales,  bajo la Matricula Nº 7011060142971, de fecha  05 de mayo del año 1998. 
Franqueado que sea, se extienda en original.
 OTROSI.- 1ro.- Adjunto fotocopia del alodial, fotocopia de mi cedula de identidad, fotocopia de credencial del abogado y carnet de identidad del mismo.
OTROSI.-  2do.- Para conocer futuras providencias señalo como domicilio la secretaria de su digno despacho.
Santa Cruz 31 de enero  del año  2020



     MAXIMO CHUMACERO ARISPE
                C.I. 3862637 S.C.

            
 























SEÑOR JUEZ REGISTRADOR DE DERECHOS REALES                                               
SOLICITA: CERTIFICADO ALODIAL.-
OTROSI 1 y 2.-
RAUL CONDORI FERRUFINO, con C.I. 8962716 Santa Cruz, mayor de edad, hábil por ley, vecino de esta ciudad, ante su digna autoridad con el debido respeto digo y solicito:
 Señor juez, para fines estrictamente de orden  legal, que por derecho me corresponde, amparando mi solicitud en el Art. 24 de la C.P.E., me apersono ante vuestra autoridad para solicitarle que se me extienda un CERTIFICADO ALODIAL, por la sección correspondiente, sobre un inmueble de mi  propiedad, derecho propietario que está  inscrito en Derechos Reales,  bajo la Matricula Nº 7011990027852. Franqueado que sea, se extienda en original.
 OTROSI.- 1ro.- Adjunto fotocopia de mi cedula de identidad y autorizo se entregue el certificado alodial a la señora Isabel Chavez Algarañaz con C.I. 8906400 Santa Cruz quien de igual manera adjunta su fotocopia de carnet.
OTROSI.- 2do.- Para conocer futuras providencias señalo como domicilio la secretaria de su digno despacho.
Santa Cruz 25 de junio  del año  2019


RAUL CONDORI FERRUFINO
