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Identificación de la autoridad judicial competente
Señor Juez Público segundo en lo Civil de la ciudad de Camargo (Chuquisaca). 
Suma
Interpone excepción de falta de fuerza coactiva390
Otrosí
Identificación del ejecutado
Sergio Castellanos Trigo, portador de la cédula de identidad N° 1216268 Tja., mayor de edad y hábil por derecho, natural y vecino de esta ciudad, con domicilio real en calle Sucre N° 400 de esta ciudad, dentro del proceso coactivo civil de suma de dinero que me sigue Ricardo Martínez Calvimontes, ante Ud., con las mayores consideraciones de respeto me presento, expongo y digo: 
Objeto
Vengo en tiemp0391 y forma a oponer al progreso, desarrollo y extinción de la acción instaurada en mí contra la excepción de falta de fuerza coactiva, por- que el documento base del proceso no es idóneo para la ejecución conforme lo autoriza el Inc. 3) del Art. 409 del Código Procesal Civil (2013). 
Exposición hechos que ameritan la excepción
La excepción previa de cosa juzgada tiene como fundamento los siguientes hechos: 
1. El documento base de la ejecución no reúne los requisitos a que ésta condicionada su fuerza ejecutiva, porque el documento de fs. (...) no ha sido reconocido judicialmente ni extrajudicialmente. 
2. Etc. 

Otrosí 1.- Sabré justas determinaciones en el escritorio jurídico de mi aboga- do, ubicado en calle o alternativamente en el domicilio electrónico (...). 
Otrosí 2.- Estaré al arancel mínimo del Colegio Departamental de Abogados. 
Es cuanto pido en justicia, esperando en la ciudad de Camargo (Chuquisaca), en fecha 2 de abril de 2016. 


Firma del interesado y del abogado

