SEÑOR JEFE DE LA UNIDAD OPERATIVA DE TRANSITO de la ESTACIÓN POLICIAL INTEGRAL N° 3 (EPIN°3) DEL PLAN TRES MIL.-
CASO N° 
Pol. Asig.: 
Sometimiento al informe técnico de la Unidad Operativa de Transito.-
 OTROSÍ.-
ERICK RAUL SANCHEZ VARGAS con C.I.Nº 8955186-1E S.C., y PATRICIO ANGEL HILAQUITA LOPEZ con C.I.Nº 2463873 L.P., vecinos de esta ciudad, mayor de edad hábil por ley, presentándonos ante su autoridad con el debido respeto decimos y pedimos:
I.-ANTECEDENTES:
Señor Representante de la Unidad Operativa de Transito, Al promediar las 8:00 P.M., del día viernes 8 de abril del 2016, en las inmediaciones del 5to y 6to anillo, paralela a la Av. Paurito, ocurrió un hecho transito, con los siguiente motorizados: con Placa N° 1738PPB, conducido por el Sr. ERICK RAUL SANCHEZ VARGAS y el otro motorizado con Placa N° 1038RRD, conducido por el Sr. PATRICIO ANGEL HILAQUITA LOPEZ. 
En el transcurso del tiempo, ambas partes declaran que se someterán al informe técnico emitido por la unidad de Transito reconociendo también la jurisdicción.
II.- PETITORIO.-
Por lo brevemente y en este sentido al amparo del Art. 24 de la Nueva Constitución Política del Estado y en estricta aplicación del Art. 178 del Código Nacional de Tránsito Ley N° 3988, y el Art. 400 y 413 de su reglamento (R.S. N° 187444); nuestras personas: ERICK RAUL SANCHEZ VARGAS y PATRICIO ANGEL HILAQUITA LOPEZ, declaramos y pedimos se tenga presente ambas partes declaramos voluntariamente que nos sometemos al informe técnico emitido por la Unidad Operativa de Transito reconociendo de la misma forma la jurisdicción y competencia para resolver nuestras diferencias y conflictos.
OTROSÍ I.- (DEL DOMICILIO PROCESAL). Señalo mi domicilio procesal, en la secretaria de su digno despacho.
Santa Cruz de la Sierra, 14 de diciembre de 2023.
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