SOLICITUD DE AUDIENCIA A OBJETO DE RATIFICACÓN
O DESISTIMIENTO DE DEMANDA.

SEÑOR JUEZ DEL JUZGADO 7mo. DE PARTIDO DE FAMILIA DE LA CAPITAL.

1.- Solicito señale fecha y hora de audiencia a objeto ratifiquen o desistan de su demanda.

Exp. Nº 565/2015.-

Nº NUREJ: 7020225.-

0TROSÍ.-

IRIS WUENDY HAIBARA MELGAR con C.I.Nº 5618746 Bni., de generales de ley ya conocidas por Vuestra Ilustre Autoridad; en el proceso de divorcio seguido por mi persona en contra del Sr. MARCO ANTONIO VILLAFUERTE ALEXANDRI: presentándome ante vuestra excelentísima autoridad con el debido respeto me presento, expongo y pido:


I. AN'fECEDENTES.-

Señor juez, habiéndose notificado a la parte demandada sin que hasta la fecha hubiere opuesto excepción ni contestado a la demanda, de lo cual corresponde convocar a las partes a audiencia a efectos de que la parte demandante ratifique su voluntad de divorciarse y de persistir su voluntad, inmediatamente y sin más trámite, se dictara sentencia declarando disuelto el vinculo matrimonial.

11. PETITORIO.-

Por lo brevemente expuesto y al amparo del Art. 24 de la Nueva Constitución Política del Estado y cumpliendo de los Art. 210 y 439, del Nuevo Código de las Familias y del Proceso Familiar (Ley Nº 603) y con relación a Disposición Transitoria Segunda de la Ley Nº 603, solicito señale fecha y hora de AUDIENCIA a efectos de que la parte demandante ratifique su voluntad de divorciarse.

Santa Cruz, 03 de noviembre de 2015.


IRIS WUENDY HAIBARA MELGAR

