SEÑOR JEFE DE LA UNIDAD OPERATIVA DE TRANSITO de la ESTACIÓN POLICIAL INTEGRAL N° 3 (EPIN°3) DEL PLAN TRES MIL.-
1.- Solicito: Devolución Vehículo.-
2.- Desglose.
CASO Nº 339/2015
Pol. Asig.  Sof. Johnny Paz Aliaga.
		OTROSI.-
FIDEL LINO MORON con C.I.N° 2824916 S.C., de generales de ley ya conocidas por su autoridad  mayor de edad hábil por ley en todo derecho, vecino de esta ciudad; presentándonos ante Vuestra Ilustre Autoridad con todo respeto digo y pido:
I.-ANTECEDENTES.-
Señor Representante de la Unidad Operativa de Transito, mi persona FIDEL LINO MORON, por la documentación que se adjunta en original declaro ser único y legitimo propietario del vehículo motorizado que tiene las siguientes características: Marca: Toyota, Clase: Vagoneta, Tipo: Corolla, Color: Blanco, Modelo N° 1999, Motor N° 4787FR58, Chasis N° EER4532358, Póliza de Importación N° 700127142, Placa N° 1825 ADL y demás características que se detallan en el carnet de propiedad y demás características que se detallan en el carnet de propiedad. 
Mismo Vehículo motorizado, que significa para mi persona y mi familia una herramienta de trabajo y como establece el Art. 171 del Código Nacional de Tránsito Ley N° 3988, el mismo que establece que los vehículos motorizados no podrán permaneces por más de 10 días.  
II.- PETITORIO.-
Por todo lo expuesto, con la finalidad de recuperar mi vehículo motorizado, y habiendo llegado a un arreglo satisfactorio y desistimiento; amparándome en estricta aplicación del Art. 24 de la Nueva Constitución Política del Estado, Art. 5 de la Ley Orgánica del Ministerio Publico (Ley 260), con relación al Art. 72 de la Ley 1970 y el Art. 171 del Código Nacional de Tránsito Ley N° 3988; es que solicito a su excelentísima autoridad la se digne ordenar que por la sección correspondiente de la unidad de transito me realicen la DEVOLUCIÓN DEL VEHÍCULO MOTORIZADO de características: siguientes características: Marca: Toyota, Clase: Vagoneta, Tipo: Ipsum, Color: Azul Combinado, Modelo N° 1996, Motor N° 3S7082928, Chasis N°SXM100035420, Póliza de Importación N° 71251316, Placa N° 1936ANU 
OTROSÍ I.- OTROSÍ I.- (DE LA PRUEBA PRE - CONSTITUIDA). Adjunto en calidad de fehaciente prueba pre constituida y para que sea apreciada por su digna autoridad conforme los Art. 1286 del Código Civil y 144 del Código procedimiento Civil lo siguiente:
1. El Ruat, y de mas documentación del motorizado.
OTROSÍ II.- (DEL DOMICILIO PROCESAL). Señalo mi domicilio procesal, en la secretaria de su digno despacho.
OTROSÍ III.-  Solicito el desglose de todos los documentos originales.
Santa Cruz de la Sierra, 07 de diciembre de 2023.


FIDEL LINO MORON		

