SEÑOR FISCAL DE MATERIA DE EL ALTO.
PRESENTA.- DENUNCIA DE  VIOLENCIA FISICA Y PSICOLOGICA.-
OTROSIES.-

MARTA JULIA RODRIGUEZ ROJAS, con C.I. Nº 3456366 L.P.,  mayor de edad, hábil por ley, boliviana,  labores de casa, con domicilio   en la calle: Chijipina,   Nº 104,  de la zona anexo 5 de  Julio – Rio Seco de la ciudad de El Alto,  con  CELULAR  Y WHATSAPP Nº 73520354,  Ante su autoridad con respeto me presento, digo y pido:
Señor Fiscal;  sucede que he mantenido una relación de concubinato con el señor:  RUBEN ROJAS CAYO, con la intensión de formar un hogar lleno de felicidad y amor, sin embargo  a medida que iba transcurriendo el tiempo de nuestro relación  fue cambiando la actitud de mi esposo, principalmente por CELOS, lamentablemente me anoticie que este mal hombre ya tenia antecedentes de haber abandonado a dos mujeres  con hijos,  la cual constantemente sufro violencia FISICA, PSICOLOGICA Y ECONOMICA, Esta ultima violencia fue, en fecha 12 de Octubre  del año 2020, por razones que mi persona me retrase de llegar a casa, puesto que fui de compras de artículos para la casa del cual basado en sus celos me propino lesiones la rajadura de la clavícula izquierda, patadas en la cabeza, SEGUIDAMENTE ME APRETÓ AGARRÁNDOME  DE  MI CUELLO, CON MUCHA VIOLENCIA Y FUERZA, QUE APENAS PUDE HACERME SOLTAR PARA QUE NO ME ASFIXIE, etc. donde me defendieron mis hijos, por todos estos hechos consecutivos, permanentes, reiterativos  de violencia psicológica y física que he sufrido;  “YO ME SIENTO MUY DEPRIMIDA, ANGUSTIADA, SOLA, TRISTE, SIENTO  QUE HE SIDO UTILIZADO COMO UN OBJETO DE GENERAR DINERO Y UN OBJETO SEXUAL, NO TENGO GANAS DE COMER NI DE VIVIR”, NO SE QUE HACER, ME SIENTO INSEGURA AL IGUAL QUE MIS HIJOS MENORES DE EDAD. Por todo lo expuesto, al amparo del Art. 284 del Código de Procedimiento  penal, dado que la conducta de  mi esposo se adecua al tipo penal establecido en el Art. 272 bis del Código Penal, presento denuncia en contra de mi esposo: RUBEN ROJAS CAYO, quien es mayor de edad, hábil por ley, boliviano, con domicilio en la  calle: Chijipina,  Nº 1104,  de la zona anexo 25 de  Julio – Rio Seco de la ciudad de El Alto,  por la comisión del delito de VIOLENCIA FAMILIAR  O DOMESTICA,  pidiendo a su autoridad iniciar las investigaciones preliminares conforme estable nuestro código de procedimiento penal en sus Art. 70, 72,284, 285,286, 289, 297.-

OTROSI 1.- Adjunto los siguientes documentos  como indicios, que prueban objetiva y materialmente  la violencia familiar:

1.- Certificado  medico forence para su debida valoración , otorgado  en fecha 03  de Diciembre de 2020, donde acudí posterior a la fecha de agresión pido se tome en consideración, así mismo recalco que constantemente sufro agresiones de toda índole pido se tome en consideración.

OTROSI 2.- Solicito requerir a la sección de actas y garantías  de la FELCC., a efecto de que el denunciado me otorgue las mas amplias garantías personales, toda vez que mi vida y mi seguridad están en riesgo. 

OTROSI 3.-  Solicito medidas de protección de conformidad al Art. 35 de la ley 348.

OTROSI 4.- Señalamos domicilio procesal en la Av. Juan Pablo II, Nº 1085, zona Ferropetrol de la ciudad de El Alto.








El Alto, 07 de Diciembre de 2022.

MARTA JULIA RODRIGUEZ ROJAS
C.I. Nº 3456366 L.P.
IMPETRANTE.-
